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22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

2017 - 2020  REALIZADA EM  17/08/2020. 

 

 Presidente: ANDERSON RAMOS SAGGIORATO 

 Secretária: CLAITON RIBEIRO DA SILVA 
  

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte às dezoito horas reuniram-se 

por meio virtual, em intermédio do aplicativo Google meet, em Sessão Ordinária os nobres 

Vereadores: Anderson Ramos Saggiorato, Rosimeri Rodrigues Machado, Claiton Ribeiro da 

Silva, Mariela Carla Rossetto, José Ivânes Moí Frizão, Claudemir Antonio Nunes Andriolli, 

Paulo Cesar Klein, Erivelton Eliseu Jahn, Adilson Castro Machado. Para a realização da 22ª 

Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte. Abertura: Em nome de Deus e das Leis 

Constituídas, o Presidente Vereador Anderson saudou a todos, agradeceu a presença dos 

Nobres Vereadores e declarou aberta a presente Sessão. Em seguida solicitou ao Vereador 

Erivelton a leitura de um trecho Bíblico. Dando início aos trabalhos o Presidente Vereador 

Anderson solicitou a o Vereadora Claiton à leitura da Ordem do dia. Considerando que a 

sessão se deu por meio virtual não houve grande expediente. Seguindo o Presidente solicitou 

a Secretária a leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 052/2020- Cria o 

Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC), o Fundo Municipal da Cultura (FMC) e dá 

outras providências. O Presidente coloca em discussão. Por motivos de erro no programa de 

gravação, não foi captado o áudio da sessão virtual. Logo em seguida o projeto foi em votação, 

o qual foi aprovado por unanimidade. Encerramento: E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente Vereador Anderson agradeceu a presença de todos e declarou encerada a presente 

Sessão. E esta Ata redigida pelo Assessor de Imprensa Yuri Andriolli que após lida e aprovada 

será assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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